

# 暖气一放，加湿器“火”了

## 专业人士提醒：使用过程中要经常清洗

本报记者 裴建敏 古城

如今，不少市民将家中的取暖家电启动起来了，可是室内暖了，空气却变得越来越干燥。为了解决这一问题，人们纷纷购买加湿器来调节室内空气。12月18日，记者走访市场了解到，加湿器已进入销售旺季，迷你型最受欢迎。

### 加湿器销量明显增长

今天上午，记者走访市区家电卖场发现，电暖气、加湿器被放在了最醒目的位置。柜台上摆放的加湿器功能不一，价格也相差很大，便宜的仅百元，贵的要两三千元。价格低的加湿器仅有将水转化成水雾的功能，价格高一些的同时还具备加湿、加热、恒温、杀菌、定时等功能。

记者了解到，前来咨询购买加湿器的市民，大多都是注重加湿效果，对于其他功能却不是特别在意。“只要能把空气湿度降下来，能让人在室内感觉别太干燥就行，没必要搞得那么复杂。”一位市民说。

谈到销量变化，苏宁电器的一位销售人员告诉记者，电暖气、小太阳、加湿器都属于季节性的家电，今年气候偏暖，销售启动较晚。这几天随着气温的降低，原本加湿器一天卖不出去几台，

现在能卖出十几台甚至几十台。时令电器的相关负责人也表示，加湿器的销量一般在人们使用暖气后才慢慢提高，随着气温的逐渐走低，加湿器的销量会越来越火爆。

### 迷你型加湿器受追捧

与传统加湿器相比，今年迷你型加湿器受到更多年轻市民的青睐。记者在淘宝网搜索“USB迷你加湿器”，共找到2900件相关宝贝，其中一款咖啡杯造型的迷你型加湿器售价仅38元，最近30天共计售出1600多件。

“办公室放暖气了，但是办公室的空间有限，这种迷你型的加湿器最大的优势是不占地方。”市民李女士告诉记者，自己有鼻炎，特别怕干燥，以前一到放暖气的时候，就感觉很遭罪。今年李女士了解到网上有种迷你型加湿器便买了一台，仅杯子大小，放在桌子上不占地方而且加湿效果还不错。

### 注意及时清洁加湿器

加湿器加湿器相关负责人表示，加湿器对缓解冬季暖气房间过于干燥非常有效，不过，市民使用加湿器一定要保证里面添加的是纯净水，而且要经常清洁加湿器。



另外，现在市场上的加湿器有很多功能，但不是每个功能都适合所有人。消费者在选购时应选择能调节出雾量大小和缺水自动保护的产品，或选择带有自动恒温或带湿度表的加湿器，因为湿度太大会对人体造成伤害。

上图：加湿器进入销售旺季，功能强大、造型时尚的加湿器受到了消费者的青睐。 本报记者 古城 摄

# 泉天下开创封闭即热电热水器行业先河

本报讯（记者古城）日前，泉天下热水器在全国市场热销，标志着泉天下开创的封闭即热电热水器行业春天的来临。

在行业里，UDS泉天下是顶级、奢华、优雅与权威的象征。“为顶级电器而生”是UDS泉天下的信念，“超越你想生活”是UDS泉天下服务社会的庄严承诺。

绝不生产、销售劣质产品！UDS泉天下的每一款产品，总是站在用户的角度，尽可能地挑出用户的上百种抱怨，针对用户的每一个抱怨设计生产，为用户提供0抱怨的产品。这就是UDS泉天下著名的“108思维”模式。

UDS泉天下独特的品牌定位注定了它享有特殊的市场和社会地位，无论是品质还是服务，无论是有形资产还是无形资产，都是其成就不凡的核心要素，处处演绎着用心服务的精彩表现。

## 水电免费维修大行动开始了

本报讯（记者汤溯）年终岁尾，南阳港湾装饰按照惯例再次对南阳市民推出水电免费维修大行动。这个充满人文关怀的“百合行动”，港湾装饰已经连续进行了6年，免费为全市数千个家庭送去真诚的水电服务和关怀。

“百合行动”每年从12月启动延续至次年1月，内容涉及电话回访、上门拜访、水电免费维修等。本次“百合行动”将分三个阶段进行，以“爱之回眸”、“爱之回馈”、“爱之答谢”三种不同方式与市民进行沟通互动，为市民提供全方位、零距离的贴心服务。

第一阶段活动“爱之回眸”于12月1日启动，持续到12月10日。活动期间，港湾装饰帮助客户解决家居疑难问题。第二阶段活动“爱之回馈”在12月10日展开，此阶段老客户二次装修或介绍朋友装修，可享老客户家装优惠，并赠送家装基金1000元；老客户本人享延保一年。第三阶段“爱之答谢”，港湾装饰将在12月25日至2014年1月26日对客户进行上门拜访，并进行更深入的沟通，让客户切身享受至尊尊贵。港湾装饰全城水电免费维修热线：63178558

### 生活课堂

## 装修前准备 之五

### 读者问答

#### 读懂装修报价单的三个关键：

# 项目具体 收费明确 工艺规范



本报记者 古城

装修合同是消费者维权的第一道屏障，但守住了第一道屏障只是装修维权的开端，接下来，制订装修报价单才是业主与装修公司真正斗智斗勇的较量。由于国家对装修没有统一的收费标准，不同地区、不同装修公司有自己的收费准则，加上装修本身具有较高的专业性和隐蔽性，制订一份合理的装修报价单并非易事。专业人士提醒，项目规划详细、收费客观明确、施工工艺规范的报价单更靠谱。

### 收费项目越细越好

装修报价单的重要性在于，不仅在装修前帮业主明确了整个装修的大致价格，也规定了施工中所选用的材料、施工工艺，减少了装修公司偷工减料、以次充好的可能性，为装修质量保驾护航。正是

因为报价单的这种重要性，对于不懂装修的业主来说，报价单有时反而成为装修公司欺骗消费者的一种手段。例如一些装修公司在指定报价单时，有意不详细列出收费项目，为后期施工留下隐患。比如刷漆项目，报价单中可能有单价，也有刷漆的面积，看似得出一个大致的工程报价。但报价单中没有明确油漆的品牌、刷漆的工艺（使用什么底漆、刷多少遍漆、怎样的刷漆手法等），甚至刷漆面积如何计算业主也无从得知，在施工时，装修人员有可能会选择价格便宜、劣质的油漆，本来应该刷两遍漆，由于报价单没有规定施工工艺，实际操作只刷一遍，出现施工缺陷。

为了避免这些问题，在制定装修报价单时，收费项目应当越详细越好。建议可以按照空间进行细分报价，比如厨房、卧室、客厅、玄关、卫生间等，各个空间需要做哪些项目、每个

不知装修该如何着手？眼花缭乱的建材如何选择？漂亮的家居装饰在哪儿购买……如果你有家居装修相关的疑难问题，不妨发邮件至南阳日报家电家居工作室编辑部邮箱：nyfangxu@163.com，我们将在力所能及的范围之内，为你探听到最佳的解决方案。

### 淋浴房的门铺什么好？

“家电家居工作室”：卫生间淋浴房装修时，要考虑淋浴房的防水功能，一般淋浴房有搭配底座和地面边缘，主要是为了防止水流向卫生间的干区，如果购买的淋浴房没有，则需要用大理石或瓷砖作出这样的边缘，不一定要抬高底座。另外，淋浴间因为长时间泡水，地面会比较滑，因此，建议使用表面比较粗糙的瓷砖、大理石，也可以采用带底座的户外木或者铺鹅卵石，两者使用起来更为舒适。

### 各种“木地板”有何不同？

“家电家居工作室”：强化复合木地板就是复合地板，没有实木地板价值高，但更好打理，装饰效果也越来越好；实木复合地板也是我们所说的实木多层地板，由多层实木拼接而成，这种地板克服实木地板的膨胀率大、稳定性差的缺点，又保留了实木质感。PVC地板是一种新兴材料，并非传统板材或实木，是在基材上高温高压上PVC膜，可做出逼真的实木地板质感，由于并非纯天然，也有一定的污染忧虑。价格上，一般实木地板最贵，实木复合地板次之，强化复合地板和PVC地板相对较低。

### 可以不刷底漆吗？

“家电家居工作室”：一般刷墙最基本的是一底两面，即一遍底漆，两遍面漆。底漆具有防潮防腐等功效，有助于延长油漆寿命；另外，刷底漆对油漆的均匀性、展色性都有帮助。没有刷底漆直接刷面漆，油漆干了之后的颜色看起来会淡一些，特别是刷浅色油漆的时候，一定要刷底漆。所以建议还是不要省去底漆这个步骤了。

名品名店 62251555 18637776588

顶美补发 克隆头发 汽修厂 转让、合作、出租

《资讯宝典》、《名品名店》温馨提示：您可以通过以下几种方式关注本栏目信息。

顶上网文化 专业补发 假发革命 无痕织发

乔六大山茶 茶友与茶友 零距离接触

乔六承诺：您只需给我一个价位，我负责提高两个档次。

滑雪场面积30万平方米 独家推出儿童滑雪专区

木札岭速龙滑雪场 一日游198元/人 景区门票128元/人

河南省著名商标 南阳十佳桶装水

蓝冠山泉 67096666 南阳白土岗镇杜村

上上酒吧 韩国进口啤酒 20元/瓶

1200m² LED 大屏 大户外彰显大品牌

老邮茶叶批发 集茗茶批发、零售、店面加盟

各种名茶、茶具 品牌单反上水电磁炉

昌日阳光 南阳总代理 经营：碳晶取暖、光伏发电、配件

诚招各县市代理商 电话：13837765756 13409267950

南阳天山妇产医院 告知 由于2014年1月1日起系统升级

2013年12月17日